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Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	


Số:       /BC-UBND


	


Tịnh Minh, ngày     tháng     năm 2025



BÁO CÁO

Tình hình thực hiện kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội,
 quốc phòng,  an ninh tháng 3, 03 tháng đầu năm 
và nhiệm vụ công tác tháng 4,  quý II năm 2025

Thực hiện Công văn số 471/ UBND-TH ngày 13/3/2025 của UBND huyện Sơn Tịnh về việc báo cáo đánh giá kết quả thực hiện kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội, quốc phòng, an ninh tháng 3, 03 tháng đầu năm và nhiệm vụ trọng tâm tháng 4, quý II năm 2025. UBND xã Tịnh Minh báo cáo kết quả thực hiện như sau:
A.Tình hình chung và sự chỉ đạo, điều hành của UBND xã:

Trong quý I năm 2025, tình hình kinh tế - xã hội (KT-XH), quốc phòng, an ninh (QPAN) của xã được duy trì ổn định; UBND xã xây dựng, ban hành các kế hoạch, chương trình công tác trọng tâm và thực hiện các văn bản  của UBND tỉnh, huyện, của Đảng ủy, Nghị quyết của HĐND xã về nhiệm vụ phát triển KT-XH, dự toán ngân sách nhà nước năm 2025. 

Tiếp tục tập trung hoàn thành thiện các công trình năm 2024 và  triển khai đầu tư xây dựng các công trình theo kế hoạch năm 2025. Tăng cường công tác quản lý tài nguyên, bảo vệ môi trường. Thực hiện tốt công tác cải cách hành chính (CCHC), Đề án 06/CP và chuyển đổi số; chăm lo cho các đối tượng chính sách và công tác an sinh xã hội được quan tâm.
Duy trì họp trực báo đầu tuần để chỉ đạo thực hiện các nhiệm vụ; tham gia đầy đủ các cuộc họp do UBND huyện, các phòng ban huyện và Đảng uỷ xã tổ chức, tiếp công dân và giải quyết đơn của công dân theo đúng quy định.
B. Kết quả thực hiện trên các lĩnh vực: 

I. Lĩnh vực kinh tế:

1. Sản xuất nông -  lâm -  thuỷ sản:

* Về trồng trọt: 
- Hoàn thành kế hoạch (KH) sản xuất vụ Đông Xuân 2024 - 2025, cây lúa: 242/484 ha, đạt 50% KH năm; cây ngô: 50/143 ha, đạt 34,97% KH năm; cây lạc: 56/56 ha đạt 100% KH năm; cây mỳ: 98,46/98,48 ha, đạt 100 % KH năm; rau, quả các loại: 31/68,5 ha, đạt 45,26% KH năm, đậu đổ các loại: 3,0/13 ha, đạt 23,08% KH năm.


- Ban Chỉ đạo sản xuất nông nghiệp (SXNN) phối hợp với hợp tác xã dịch vụ nông nghiệp (DVNN) tổ chức kiểm tra đồng ruộng, vận động bà con Nhân dân khắc phục thiệt hại do mưa lớn kéo dài đầu vụ dã làm hư hại cây lúa mới xuống giống và cây màu khác (sạ lại, dặm tỉa, bón phân kịp thời) đảm bảo tiến độ thời vụ;  tuyên truyền các bản tin dự báo về tình hình sâu bệnh, dịch hại ở cây trồng cho Nhân dân biết xử lý phòng trừ đến nay cây lúa, rau đậu và các cây trồng khác cơ bản phát triển tốt.

- Tổ chức tết trồng cây đời đời nhớ ơn Bác Hồ, đã trồng 50 cây gỗ lim tại khu vực nghĩa địa Nhân dân rừng Sằm. 

* Công tác chăn nuôi - thú y - khuyến nông:  Tình hình chǎn nuôi gia súc, gia cầm ổn định, không phát sinh dịch bệnh; đàn trâu: 63/63 con, đạt 100% KH, đàn bò: 2.210/2120 con, đạt 100% KH (bò lai chiếm 100% tổng đàn), đàn lợn: 6.670/6.670 con, đạt 100% KH, đàn gia cầm: 21.000 con/21.000 con, đạt 100% KH; hoàn thành đợt tiêm phòng 200/200 liều vắc xin dịch tả lợn châu Phi từ nguồn phân bổ của huyện, 300 liều vắc xin từ nguồn ngân sách tỉnh, đang  triển khai tiêm 900 liều vắc xin lỡ mồm long móng cho trâu bò và phun tiêu độc khử trùng 80lít hóa chất TCR TC-01 (đợt 1).
* Lâm nghiệp: Tăng cường công tác quản lý, bảo vệ, phát triển rừng; 
* Thuỷ sản: Duy trì nuôi cá nước ngọt lồng bè tại xóm 6, thôn Minh Long (04 bè); vừa qua các hộ dân đã thu hoạch khoảng 3,5 tấn, thu nhập gần 300 trđ.

  * Hợp tác xã DVNN: Vận hành đảm bảo nước tưới phục vụ SXNN vụ Đông Xuân 2024-2025; xây dựng Phương án quản lý thu, chi và sử dụng kinh phí giá sản phẩm, dịch vụ công ích thủy lợi năm 2025 (đã được UBND huyện phê duyệt tại Quyết định số 421/QĐ-UBND ngày 07/3/2025).
2. Công nghiệp  - Thương mại - dịch vụ:

- Tiểu thủ công nghiệp: Các ngành nghề truyền thống ở địa phương được duy trì sản xuất, các hộ gia đình đầu tư xây mới nâng cấp xây dựng nhà cửa và các công trình phụ thường xuyên.
- Thương mại - dịch vụ: Lượng hàng hoá tại chợ Đồng Có và các hộ kinh doanh trên địa bàn xã dồi dào, đa dạng, chất lượng, đảm bảo sức mua sắm của người dân nhất là trong dịp tết Nguyên đán Ất Tỵ  năm 2025; chủ hộ kinh doanh chấp hành việc kê khai, đăng ký kinh doanh, một số hộ mạnh dạng đầu tư trong sản xuất đặc biệt mua sắm các loại máy móc trang thiếu bị vào làng rèn, làm đất, thu hoạch và các máy xay xát mi ni.
2. Thu, chi ngân sách xã; tín dụng 
- Tháng 3/2025: Tổng thu: 673.180.000 đồng; tổng chi: 521.000.000 đồng.
-  Ước thực hiện quý I:  Tổng thu: 1.979.189.000/7.228.333.536 đồng, đạt 27,38% so với KH năm 2025, tổng chi: 1.626.000.000 đồng/7.228.333.536 đồng, đạt 22,49% so với KH năm 2025.

- Tổng quỹ tiền gửi: 330.281.593 đồng (trong đó: Quỹ người nghèo: 177.356.232 đồng, quỹ tình nghĩa: 44.981.000 đồng, quỹ chăm sóc người cao tuổi: 6.628.000 đồng, quỹ tiền gửi khác: 101.316.361 đồng).
- Về tín dụng: Toàn xã hiện có 10 tổ tiết kiệm và vay vốn do ngân hàng CSXH quản lý, tổng dư nợ 31.615.886.286 đồng; tổng dư nợ ngân hàng Nông nghiệp và PTNT khoản 24 tỷ đồng.
4. Địa chính -  Xây dựng:
* Địa chính:

- Kiêm kê đất đến năm 2024.
- Phối hợp cùng VPĐK huyện tiếp nhận và xử lý trong giải quyết thủ tục hành chính hồ sơ liên quan đất đai (tách thửa, tăng giảm diện tích): 12 hồ sơ; thông qua Hội đồng xét cấp Giấy CNQSĐ lần đầu tại xã: 09 hồ sơ.
- Kiểm tra công tác thu gom, xử lý rác thải đảm bảo vệ sinh môi trường trong dịp tết, không để xảy ra tình trạng ứ đọng rác thải trong các khu dân cư và trên các tuyến đường giao thông.

* Xây dựng:

- San gạt và bóc phong hóa, thu gom dọn rác thải, cỏ dại các tuyến đường  trên địa bàn xã phục vụ Nhân dân đón tết (chiều dài 5.650m, khối lượng 1.271,25m3 đất); 

- Đăng ký kế hoạch đầu tư công trung hạn giai đoạn 2026-2030 trên địa bàn xã (44 công trình); hoàn chỉnh thủ tục đề nghị huyện phân bổ kinh phí để thanh toán đối với các công trình đã hoàn thành nghiệm thu đưa vào sử dụng trên địa bàn xã Tịnh Minh  (08 công trình); Chỉ định đơn vị trúng thầu công trình sáng - xanh - sạch - đẹp - an toàn - khu dân cư kiểu mẫu thôn Minh Long, các công trình do tỉnh huyện làm chủ đầu tư trên địa bàn tiếp tục thực hiện đảm bảo tiến độ.
- Các tiêu chí đạt XD NTM  được duy tu, bảo dưỡng theo kế hoạch, tạo điều kiện giữ chuẩn.

 II. Về lĩnh vực văn hoá - xã hội: 
1. Công tác chính sách, xã hội 
- Thực hiện: 03 hồ sơ mai táng phí đối tượng bảo trợ xã hội (BTXH), 02 hồ sơ mai táng phí người CCCM, 01 hồ sơ trợ cấp xã hội hàng tháng đối với người cao tuổi; 01 hồ sơ trợ cấp 1 lần đối với người CCCM từ trần; 03 hồ sơ thờ cúng liệt sĩ; 10 hồ sơ trợ cấp xã hội hàng tháng đối với người khuyết tật; theo dõi các đơn vị trong việc chi trả  kinh phí hàng tháng cho các đối tượng kịp thời.
- Tham dự, tổ chức tang lễ và lễ truy điệu cho đảng viên, người có công được chu đáo, thực hiện cấp quà Tết nguyên đán Ất Tỵ cho các đối tượng:  2.142 suất với tổng số tiền là 861.400.000 đồng; tham gia cùng với các đoàn lãnh đạo tỉnh, huyện đi thăm, viếng hương Nhà lưu niệm Trung tướng Phạm Kiệt và tặng quà cho các đối tượng gia đình chính sách trên địa bàn xã;

- Triển khai và dự khởi công xóa nhà tạm, nhà dột nát cho người CCCM (01 nhà); tổ chức Lễ phát động chung tay “xóa nhà tạm, nhà dột nát” trên địa bàn xã, số tiền ủng hộ trên 10 triệu đồng. 

2. Văn hóa, thông tin, thể dục, thể thao
· Tổ chức các điểm bầu trưởng thôn, trang trí Tết Nguyên đán Ất Tỵ 2025; tổ chức lễ viếng hương, dâng hoa tại nghĩa trang liệt sĩ xã dịp lễ chào cờ đầu năm mới; các thiết chế văn hóa được quan tâm; phong trào văn nghệ, thể dục thể thao diễn ra sôi nổi phục vụ Nhân dân dịp lễ, tết phong phú.
- Phối hợp với Trung tâm Truyền thông - Văn hóa - Thể thao huyện Sơn Tịnh tổ chức Chương trình nghệ thuật chào mừng kỷ niệm 50 năm ngày Giải phóng huyện Sơn Tịnh; tổ chức ngày chạy Olympic vì sức khỏe toàn dân năm 2025.
- Thăm và chúc mừng trạm y tế xã Tịnh Minh nhân kỷ niệm 70 năm Ngày Thầy thuốc Việt Nam (27/2/1955 - 27/2/2025).

- Tiếp tục tuyên truyền các ngày lễ lớn, nhiệm vụ chính trị của tỉnh, huyện và của địa phương. Các tin bài viết thực hiện thường xuyên đảm bảo cho CBCC, Nhân dân theo dõi nắm bắt tình hình.
 3. Y tế, dân số, an toàn thực phẩm.
 - Khám và điều trị cho 896 lượt người (trong đó có 526 lượt người cao tuổi), vận động 15 trường hợp thực hiện các biện pháp tránh thai; 

- Phối hợp với  Bệnh viện Mắt Sài gòn - Sông Hàn Đà Nẵng khám chữa bệnh và cấp thuốc miễn phí cho các hộ  nghèo, cận nghèo, cao tuổi có bệnh về mắt tại Trạm y tế xã Tịnh Minh (200 người), phối hợp với Hội nạn nhân chất độc da cam/Đioxin, hội chữ thập đỏ huyện và trạm y tế xã khám cấp thuốc miễm phí cho hơn 200 suất cho Nhân dân.
- BCĐ liên ngành VSATTP tổ chức kiểm tra VSATTP tại chợ Đồng Có và 10 cơ sở kinh doanh thực phẩm trên địa bàn tất cả đảm bảo VSATTP, chưa phát hiện hàng giả, hàng kém chất lượng.

 4. Giáo dục:

- Thực hiện công tác dạy và học đúng quy định; sơ kết học kỳ 1 và triển khai kế hoạch dạy và học cũng như nhiệm vụ hoạt động của học kỳ 2; duy trì trường đạt chuẩn quốc gia mức độ I; 
- Trường Mầm non Tịnh Minh: Cấp tỉnh kiểm tra công nhận trường đạt kiểm định chất lượng giáo dục cấp độ 2; Trường THCS Phạm Kiệt có 01 học sinh bỏ học (từ sau tết)
. 

III.  Về công tác nội chính, tổ chức và xây dựng chính quyền
1. An ninh, chính trị, trật tự an toàn xã hội

- Tình hình ANCT và TTATXH trên địa bàn xã ổn định; tổ chức 64 lượt tuần tra, kiểm soát ban đêm đảm bảo ANTT, TTATXH và chưa phát hiện vi phạm; quản lý chặt chẽ các loại đối tượng.

- Ban an toàn giao thông của xã ra quân giải tỏa hành lang ATGT, chấn chỉnh, xử lý tình trạng lấn chiếm lòng, lề đường, phát quang cây xanh che khuất tầm nhìn, dọn dẹp vệ sinh môi trường thông thoáng trên các tuyến đường của xã; 

- Công an xã, Tổ ANTT ở cơ sở phối hợp với Công chức Địa chính - nông nghiệp - xây dựng và môi trường kiểm tra, tuần tra xử lý tình hình khai thác, vận chuyển, mua bán, và trữ cát trên địa bàn.

- Thực hiện tốt Đề án 06/CP:  Phối hợp cấp thẻ Căn cước, thu nhận ĐDĐT cho trẻ em dưới 6 tuổi (54 trường hợp), từ 6 tuổi đến dưới 14 tuổi và người từ đủ 14 tuổi trở lên (100 trường hợp); hướng dẫn người dân kích hoạt ĐDĐT mức độ 2 và sử dụng các tiện ích trên ứng dụng VneID (50 trường hợp); tiếp nhận, giải quyết 41 hồ sơ đăng ký cư trú, 46 hồ sơ đăng ký xe mô tô, ô tô. Tuyên truyền về các phương thức, thủ đoạn hoạt động của các loại tội phạm và các chính sách, quy định mới của pháp luật, công tác đảm bảo ANTT và ATGT, an toàn PCCC cho Nhân trên các phương tiện thông tin đại chúng 24 lượt (Qua zalo OA, trang facebook “Cờ đỏ xã Tịnh Minh”, trên đài truyền thanh).
- Tổng kết phong trào TDBVANTQ, Đề án 06/CP, công tác Công an xã năm 2024 và triển khai phương hướng, nhiệm vụ năm 2025; tổ chức lễ công bố quyết định của Giám đốc công an tỉnh Quảng Ngãi về công tác cán bộ.


2. Quốc phòng: 

 Duy trì chế độ trực SSCĐ, theo dõi nắm chắc tình hình diễn biến trên địa bàn xã; phối hợp với công an xã tổ chức tuần tra, kiểm soát địa bàn, trực bảo vệ ngày bầu cử trưởng thôn, tết Dương lịch, tết Nguyên đán và trận bóng chuyền mừng Đảng, mừng xuân Ất Tỵ năm 2025, bảo vệ đêm diễn văn nghệ “Chào mừng mừng kỷ niệm 50 năm ngày giải phóng huyện Sơn Tịnh” tại xã Tịnh Minh; tham gia tập huấn cấp huyện và cấp tỉnh; tham gia đón quân nhân xuất ngũ trở về địa phương và tổ chức gặp mặt tại xã; tổ chức lễ tuyển quân năm 2025 (17/15 thanh niên, đạt 113%); tham gia huấn luyện dân quân năm 2025 đạt 100% kế hoạch (18/18 đồng chí).
3. Công tác tiếp dân, giải quyết khiếu nại, tố cáo; phòng, chống tham nhũng
 Lãnh đạo tiếp công dân: 03 lượt/03 người; tiếp thường xuyên: 04 lượt/04 người, tiếp nhận 03 đơn kiến nghị, phản ánh của công dân (Phiếu chuyển của UBND huyện), đã giải quyết 02 đơn/02 vụ và báo cáo kết quả cho UBND huyện, 01 đơn đang giải quyết; thực hiện nghiêm Luật phòng, chống tham nhũng và quy định về tặng quà, nhận quà trong dịp tết; không xảy ra việc nhận quà, tặng quà, không đúng quy định; không sử dụng ngân sách nhà nước, phương tiện tài sản công trái quy định.

4. Công tác Tư pháp

 - Đăng ký, quản lý hộ tịch, tiếp nhận hồ sơ trực tuyến, số hóa và thanh toán trực tuyến 100%: Đăng ký khai sinh: 25 trường hợp; đăng ký khai tử: 06 trường hợp (Trong đó: Liên thông đăng ký khai sinh, đăng ký thường trú, cấp thẻ BHYT cho trẻ em dưới 06 tuổi: 21 trường hợp; liên thông đăng ký khai tử, xóa đăng ký thường trú, trợ cấp mai táng phí: 04 trường hợp); đăng ký kết hôn: 10 cặp (Trong đó: Liên thông đăng ký kết hôn, xác nhận tình trạng hôn nhân: 03 cặp); xác nhận tình trạng hôn nhân: 18 trường hợp; cấp bản sao trích lục hộ tịch: 09 trường hợp; chứng thực bản sao từ bản chính: 189 trường hợp, chứng thực bản sao điện tử từ bản chính: 77 trường hợp; chứng thực chữ ký, điểm chỉ: 12 trường hợp; chứng thực hợp đồng, giao dịch: 17 hợp đồng.
- Rà soát, phê duyệt dữ liệu Hộ tịch trên phần mềm theo NĐ158 theo chỉ đạo của Sở Tư pháp 4.739/ 6.606 hồ sơ (71,7%); xã được công nhận đạt chuẩn tiếp cận pháp luật năm 2024.

5. Công tác nội chính, xây dựng chính quyền, tôn giáo:

- Rà soát đối tượng thực hiện chính sách tinh giản biên chế, có 01 trường hợp xin nghĩ hưu trước tuổi theo Nghị định số 177/2024/NĐ-CP của Chính phủ; đăng ký kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng CBCC năm 2025; rà soát, báo cáo số lượng, chất lượng CBCC xã.
- Kiểm kê tài sản cuối năm; tổ chức bầu cử trưởng thôn nhiệm kỳ 2025-2027 thành công; đăng ký giao ước thi đua năm 2025; tự đánh giá, chấm điểm Bộ phận một cửa xã; xây dựng kế hoạch rà soát, khắc phục các tiêu chí còn hạn chế trong CCHC và chuyển đổi số.
- Tham gia góp ý trực tiếp dự thảo báo cáo chính trị đại hội Đảng bộ xã nhiệm kỳ 2025-2030; thực hiện đề án sáp nhập các hội Sáp nhập các Hội quần chúng được Đảng, Nhà  nước giao nhiệm vụ theo chỉ đạo của UBND huyện; phối hợp với CĐCS xã tổ chức thành công hội nghị CBCC và NLĐ năm 2025; tổ chức lễ chúc thọ, mừng thọ cho các cụ tròn 70, 75, 80, 85, 95 và trên 100 tuổi; 
- Tình hình tôn giáo trên địa bàn được ổn định, các tổ chức xã hội được duy trì hoạt động tốt; công tác khuyến học và xã hội học tập được duy trì.

C. Đánh giá chung:
1. Ưu điểm

Nhìn chung, trong quý I năm 2025 dưới sự tập trung của lãnh đạo, chỉ đạo của các cấp và sự vào cuộc cả hệ thống chính trị nên tình hình phát triển kinh tế của xã cơ bản ổn định, lĩnh vực VHXH được chú trọng đúng mức và thực hiện đạt hiệu quả; công tác thu ngân sách xã đảm bảo kế hoạch; tình hình ANCT, TTATXH được đảm bảo; công tác tiếp dân, giải quyết đơn thư, khiếu nại, tổ chức chính quyền, CCHC, chuyển đổi số được quan tâm và có nhiều chuyển biến tích cực; địa chính, xây dựng hoàn thiện và thực hiện các kế hoạch đề ra; các nhiệm vụ và nội dung chương trình công tác đặt ra cơ bản hoàn thành tốt nhiệm vụ.

2. Tồn tại: 
- Tình trạng vận chuyển cát sạn trái phép tại các bến bãi còn xảy ra.

- Công tác tham mưu của một số công chức, bộ phận chậm tiến độ.

- HTXDVNN chưa quyết toán tài chính năm 2024.


D. Nhiệm vụ công tác tháng 4 và quý II năm 2025.

 I. Lĩnh vực kinh tế:

1. Sản xuất nông, lâm nghiệp:


- Tiếp tục tuyên truyền đăng tin, bài về dự báo tình hình sâu bệnh, dịch bệnh ở cây trồng và vật nuôi để cho Nhân dân theo dõi và có biện pháp phòng chống chăm sóc cây trồng, vật nuôi một cách hiệu quả nhất; tổ chức gặt điểm và thu hoạch lúa, các loại đậu đỗ…; tổ chức sơ kết SXNN vụ Đông Xuân 2024 - 2025, triển khai kế hoạch sản xuất vụ Hè Thu năm 2025.


- Tổng kết công tác PCTT và TKCN nǎm 2024; thực hiện phương án phòng chống hạn, PCCC rừng; thực hiện và báo cáo các tiêu chí thuộc Bộ tiêu chí xã NTM nâng cao theo quy định.


- Hợp tác xã DVNN: Quản lý các trạm bơm, bảo đảm vận hành nước tưới phục vụ SXNN vụ hè thu; thực hiện phương án thu, chi thủy lợi phí năm 2025.

2. Thu, chi ngân sách, tín dụng: 

 - Phối hợp với chi cục thuế khu vực Quảng Ngãi - Sơn Tịnh thu thuế các loại; thu khác ngân sách, triển khai thu các khoản đóng góp của Nhân dân.
- Quyết toán tài chính năm 2024; tiếp tục giải ngân vốn đầu tư; đảm bảo nguồn chi hợp lý, đúng quy định.
3. Địa chính - Xây dựng:

* Địa chính:

- Tiếp tục quản lý tốt công tác thu gom xử lý rác thải, tài nguyên khoáng sản trên địa bàn; phối hợp công an xã kiểm tra, xử lý các hành vi vi phạm bến bãi, sử dụng đất trái quy định.
- Hướng dẫn và giải quyết TTHC liên quan đất đai theo Luật Đất đai 2024 và các văn bản có liên quan cho công dân, xây dựng phướng án dồn điền đổi thửa xứ đồng Chợ cũ (lúa) và dốc Huẩn thôn Minh Khánh (màu)
- Thực hiện đề án đưa nghĩa trang nhân dân rừng sằm  vào sử dụng; quản lý ranh giới khu nghĩa trang.
* Xây dựng:  Phối hợp các cơ quan chuyên môn của huyện đẩy nhanh tiến độ và quyết toán công trình năm 2025. Nâng cấp đồng hồ đường điện Minh trung - Minh Khánh khắc phục bóng sáng  trái múi giờ  tránh lãng phí kinh phí.
 II. Lĩnh vực văn hóa - xã hội:

 1. Công tác chính sách, xã hội 
Thực hiện Chương trình xóa nhà tạm, nhà dột nát cho đối tượng hộ cận nghèo; người CCCM và thân nhân liệt sĩ.
2. Văn hóa - thông tin, thể dục - thể thao
Tổ chức tuyên truyền các ngày kỷ niệm: Ngày giải phóng hoàn toàn miền Nam, thống nhất đất nước (30/4), Quốc tế Lao động (01/5), chiến thắng Điện Biên Phủ (07/5), ngày sinh của Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5), chiến thắng Ba Gia (31/5), Báo chí cách mạng Việt Nam (21/6), Môi Trường thế giới (05/6); các hoạt động nhân ngày Gia đình Việt Nam (28/6).

3. Y tế, dân số, an toàn thực phẩm
- Thực hiện tốt các chương trình MTQG về y tế, chủ động phòng, chống dịch, bệnh tay - chân - miệng, dịch sốt xuất huyết; khám sức khỏe định kỳ cho học sinh ở 03 trường học trên địa bàn xã; tẩy giun cho học sinh trường Tiểu học;  cân đo trẻ em và cho uống Vitamin A (ngày 01/6 và 02/6/2025); tiêm chủng thường xuyên hàng tháng, mở các chiến dịch chăm sóc sức khoẻ sinh sản tại Trạm y tế.
- Kiểm tra vệ sinh an toàn thực phẩm trên địa bàn xã.
4. Giáo dục 

- Đảm bảo công tác dạy và học theo kế hoạch của ngành; tổ chức kiểm tra học kỳ II và tổng kết năm học 2024-2025; hoàn thành hồ sơ kiểm định chất lượng.
- Trường THCS Phạm Kiệt: Tổ chức các hoạt động nhân ngày Sách Việt Nam 21/4; xét công nhận tốt nghiệp lần 1 cho học sinh khối 9, tổ chức dạy ôn luyện vào 10 cho học sinh khối 9.
III.  Về công tác nội chính, tổ chức và xây dựng chính quyền
1. An ninh, chính trị, trật tự an toàn xã hội

 Tăng cường công tác tuần tra, kiểm soát tình hình ANTT, TTATGT nhằm phát hiện, chấn chỉnh, xử lý; xử lý các hoạt động khai thác, vận chuyển cát trái phép, trộm cắp tài sản trên địa bàn; quản lý giáo dục người chấp hành án treo; Tiếp tục thực hiện tốt Đề án 06/CP; tuyên truyền về các phương thức, thủ đoạn hoạt động của các loại tội phạm, về công tác đảm bảo ANTT, ATGT, PCCC  cho Nhân dân qua các phương tiện thông tin đại chúng:  Qua zalo OA và trang facebook “Cờ đỏ xã Tịnh Minh”, trên đài truyền thanh.
2. Quốc phòng: 

 Phúc tra và huấn luyện quân nhân dự bị năm 2025; mở lớp cập nhật kiến thức quốc phòng, an ninh đối tượng 4; phối hợp với công an xã trực và bảo vệ địa bàn trong các ngày lễ lớn: Ngày giải phóng hoàn toàn miền Nam, thống nhất đất nước (30/4), Quốc tế Lao động (01/5)…

3. Công tác tiếp dân, giải quyết khiếu nại, tố cáo; phòng, chống tham nhũng

Thực hiện tốt công tác tiếp dân, giải quyết khiếu nại, tố cáo, kiến nghị, phản ánh của công dân, tăng cường công tác hoà giải ở cơ sở; tăng cường công tác phòng, chống tham nhũng, thực hiện tiết kiệm, chống lãng phí. 

4. Công tác Tư pháp
 Thực hiện tốt công tác chứng thực, đăng ký và quản lý hộ tịch; tiếp tục phê duyệt dữ liệu Hộ tịch theo chỉ đạo của Sở Tư pháp.

5. Công tác nội chính, xây dựng chính quyền, tôn giáo:

- Tổ chức đối thoại giữa chủ tịch UBND xã với Nhân dân và Thanh niên trên địa bàn; tổ chức hội nghị sơ kết sơ kết tình hình thực hiện kế hoạch phát triển KT-XH quý I, sơ kết 6 tháng đầu năm 2025 và triển khai nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2025.
- Chuẩn bị các báo cáo, tờ trình gửi TT HĐND trước kỳ họp HĐND xã giữa năm 2025 (Trình HĐND xã về việc miễm nhiệm và bầu bổ sung uỷ viên UBND xã nhiệm kỳ 2021-2026).
- Hướng dẫn các Hội quần chúng được Đảng, Nhà  nước giao nhiệm vụ tổ chức đại hội sau khi có quyết định về việc hợp nhất và sáp nhập của Chủ tịch UBND huyện; thực hiện tốt các Kết luận của cấp trên về các đề án, nghị định, hướng dẫn về công tác cán bộ, hợp nhất sáp nhập…
- Tăng cường quản lý các hoạt động tôn giáo trên địa bàn xã, tiếp tục quan tâm công tác khuyến học và xã hội học tập.
Trên đây là báo cáo tình hình thực hiện kế hoạch KT-XH, QPAN tháng 3, 03 tháng đầu năm và nhiệm vụ trọng tâm tháng 4, quý II năm 2025./. 

	Nơi nhận:

- UBND huyện Sơn Tịnh;

- Phòng TC-KH huyện;

- Chi cục Thống kê huyện;

- TT Đảng ủy, HĐND xã;
- CT, các PCT UBND xã;

- UBMTTQVN và các tổ chức CT-XH ở xã;
- Các công chức, công an xã;

- Các cơ quan, đơn vị trên địa bàn xã;

- Các trưởng thôn;
- Lưu: VT.
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� Huỳnh Gia Huy, lớp 9, con ông Huỳnh Văn Sỹ ở xóm 2, Minh Thành, hiện theo cha vào TPHCM làm ăn
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